

哈市5月起 15条亚冬会保障道路分批改造

生活报讯(记者仲亮)日前,生活报记者从哈市住建局获悉,为保障亚冬会,实现“办好一个会,提升一座城”目标,围绕亚冬会“三村”、比赛场馆、指挥中心等赛事场所和交通沿线以及提升冰雪旅游交通环境,按照市委、市政府工作部署,哈市住建局今年5月起将对珠江路、兆麟街等15条街路分批次实施一体化更新改造。

四位哈工大人获得 中国AI领域顶级荣誉

生活报讯(实习生王硕 记者吕晓艳)生活记者从哈尔滨工业大学获悉,近日,中国人工智能学会发布公告,决定授予70项成果为2023年度“吴文俊人工智能科学技术奖”,四位哈工大人获得这一荣誉。

我省高职单招考试第一阶段 未被录取考生 21日前还可报考

生活报讯(实习生王硕 记者吕晓艳)18日,生活报记者从黑龙江省招生考试院获悉,为做好我省2024年高职单招考试第二阶段考试工作,我省公布有关院校的剩余招生计划。

我省今年将造林100万亩 修复治理草原11万亩

生活报讯(记者梁晨)日前,黑龙江省春季森林草原防火暨造林绿化工作视频会议在省林草局召开,会上发布今年我省将完成营造林100万亩和草原生态修复治理11万亩的年度目标任务。

兆麟街等15条街路分批次实施一体化更新改造。

据哈市住建局介绍,此次亚冬会保障更新改造街路主要包括:城乡路、滨江街、铁路街等5条场馆、驻地、机场、车站之间的交通保障道路;开源街、八区街、珠江路等5条比赛场馆及媒体中心周边道路;友谊路、尚志大

街、兆麟街等5条旅游景区周边道路。目前,已完成项目全过程咨询招标和设计工作,为减少集中施工对交通的影响,预计5月份分两批陆续启动,计划10月末完成全部更新改造任务。

据哈市住建局介绍,上述15条道路按照去年实施完成的红旗大街、友

谊路等示范街路标准进行更新改造,重点对车行道、人行道、交通设施、静态交通、道路功能、景观提升等六大方面一体化改造,实现道路行车舒适、平稳,慢行交通便捷、连续,停车规范、有序,街面整洁、美观,改善城市整体形象,提升城市品质,全力保障第九届亚冬会举办成功。

哈市推出新祭祀方式 祭悼室里开追思会 不受天气影响



生活报讯(记者于海霞 文/摄)宽敞整洁的房间、精心设计的花台、一应俱全的用品……为了满足市民多样化的祭扫需求,今年清明节前夕,哈尔滨市殡葬事务服务中心所辖天河园殡仪馆设计推出室内祭悼室,让市民祭祀不用受天气所限,独立的房间给祭祀更多私密性,市民也可选择在此开展家庭追思会。

18日,生活报记者来到天河园殡仪馆,在工作人员的带领下,走进设立在三号骨灰寄存楼的室内祭悼室。每个祭悼室都是独立的房间,推开房门,房间内宽敞明亮,不仅统一配置了供桌、香炉等祭祀用品,还布置了鲜花摆台,并提供沙发、茶几以及电暖器等设施。

“我们在三号骨灰寄存楼开设了22间室内祭悼室,设立了中国风、风景等6个主题,并聘请专业的鲜花礼仪师,对每个房间的鲜花摆台进行精心设计,供不同需求的市民选择。”哈尔滨市天河园殡仪馆副馆长

顾长海告诉记者,室内祭悼室按房间大小收费不同,价格分别为80元、100元。“室内祭悼室今年3月初正式开放,受到很多市民的认可并选择,目前日均接待量15至20次。”顾长海说。

在一间祭悼室,正在为母亲进行追思的市民孙女士说:“清明节前后哈尔滨市外气温比较低,以往来祭祀,一般就是点一炷香、摆点贡品,时间比较短暂。天河园殡仪馆今年推出的祭悼室,十分人性化,在室内良好的环境里,我们一家人为母亲进行了一次追思会。”

采访中记者了解到,为了提升服务质量和水平,哈尔滨市天河园殡仪馆对3号骨灰寄存楼进行了全面的维修和改造,同时哈尔滨市殡葬事务服务中心所辖的多家殡仪服务场所也都相继进行了升级改造,提升了治丧环境质量和档次,为市民提供更加优质、高效、人性化的治丧环境。

今起三天 哈市都是晴好天

生活报讯(记者李威兵)18日,生活报记者从哈市气象部门了解到,未来三天,哈市以晴好天气为主,昼夜温差较大,19日大气扩散条件一般,局地有雾和霾。19-21日,哈市最高气温-1~5℃,最低气温-8~-14℃,24日降水过后全市大部气温下降6~8℃,白天最高气温降至-2~1℃,夜间

最低气温-10~-7℃。22日至24日,哈市自西向东有降水天气,主要有两个集中时段:22日下午至23日白天,全市有小雨,西部和北部有雨夹雪时段,降水量2~6毫米;23日夜间至24日白天,全市有小雨转雨夹雪,降水量1~3毫米。其他时段全市以多云或晴好天气为主。

退役军人搬家

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各市区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨联顺搬家服务有限公司

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班,24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236路公交车直达

百业信息
电话:13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息
电话:13946092977

黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、腾讯视频广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:
1.有广告行业销售经营
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

牡丹江新生儿Rh溶血命悬一线

医护为其紧急“换血”转危为安

生活报讯(实习生陈妍 记者王秋实)近日,牡丹江市的新生儿萱萱出生仅24小时就通体金黄,血里胆红素值高达325umol/L,且病情逐渐加重。同时合并严重的感染和重度贫血,存在严重神经系统后遗症的风险,需要立即转诊至哈医大一院群力院区新生儿重症监护病房进行换血疗法。

四小时的车程,每一分钟都弥足珍贵。“启动转运绿色通道,转运前充分评估,途中治疗措施指导,各项准备工作逐一落实。”在等待转诊途中,群力院区新生儿重症监护病房迅速启动多学科诊疗预案。患儿可能涉及稀有血型的鉴定及溶血病检测,需要多人同时操作,输血科曹荣祯主任立即组织做相关准备,检验科接到通知也随时待命。

当日17时30分,萱萱入院,精神状态差,周身皮肤苍黄,新生儿重症监护病房医护团队立即组织做换血前准备。与此同时,输血科金悦医师及同事也开始与时间赛跑,立即进行ABO血型鉴定、Rh血型分型、Rh溶血病检测等相关试验检测,最终确定患儿是罕见的抗C引起的Rh系统新生儿溶血病,需要紧急进行换血治疗。

正常Rh溶血病患儿进行换血治疗需要使用母亲的血液标本进行配血检测,由于患儿母亲无法到场,无法提供血样,为了保证输血的安全性,在输血科曹荣祯主任的协调下,分别使用患儿血清、放散液及献血者抗原鉴定等多种方法,进行反复、多次配型后终于在最短时间内找到安全的血液进行换血治疗。



当晚23时,换血开始。在医护人员的精心操作和家长的积极配合下,为萱萱实施了外周动静脉同步换血。换血量萱萱血里胆红素值为151umol/L,换血顺利,效果良好。目前,萱萱精神状态、生命体征都很平稳,术后第三天磁共振未提示胆红素脑病,萱萱父母悬着的心终于放下了。

哈医大一院群力院区新生儿重症监护病房肇颖新主任提示:“重度溶血引起的黄疸如果不及早干预和治疗,胆红素侵入血脑屏障会对大脑造成不可逆的损伤,严重时危及生命,而换血是治疗重度高胆红素血症最迅速有效的方法。”

她因脑神经受损 与母亲分离32年

民警辗转寻找助团圆

生活报讯(记者黄迎峰)女子脑部神经受损后走失,在外地成家,依稀记得家乡和父母的名字,为了圆她的团圆梦,她的儿子向警方求助。

当年,该女子因病导致脑部神经受损不慎走失,在外地成家后,印象中依稀记得老家在七台河市附近林场和父母的名字。她的儿子为了完成其与家人团圆的心愿,先到七台河的一个派出所求助。根据女子的儿子提供的其外公、外婆的姓名,派出所反馈的信息是:根据其提供的姓名,他的外公、外婆可能在桦南林业局。于是,他又来到省林区公安局桦南分局新林派出所求助。根据他提供的姓名,民警找到了他的外婆。

据介绍,女子侯某58岁,她的儿子32岁,她的母亲刘阿姨73岁。侯某的儿子心疼母亲长久以



来遭受与亲人分离之苦,从江苏来到桦南林业局寻找自己的外公、外婆。经多方辗转,终于在桦南派出所民警的帮助下,成功找到外婆,圆了母亲的寻亲梦。亲人相认后,刘阿姨带着儿子前往江苏和女儿相见,时隔32年,一家人再次团聚。3月12日,刘阿姨从江苏回来后,风尘仆仆地来到新林派出所,为民警送来了锦旗,还带了与女儿、外孙的合照,与民警分享和亲人团聚的喜悦。

调解漏水纠纷 找回离家男子

生活报讯(记者栾德谦)2月22日到3月13日,半个多月的时间里,黑龙江黑河边境管理支队海兰边境派出所收到群众致谢的四面锦旗。

2月22日,刘先生送来一面印有“心系百姓 执法为民”字样的锦旗,感谢民警帮其调解了邻里纠纷,挽回了经济损失。

1月20日,海兰边境派出所接到辖区居民刘先生报警,称自己家楼上水管漏水,经过与楼上邻居王先生多

次沟通也未得到有效解决,双方因此发生纠纷。接警后,民警迅速到达现场,经调查了解,得知楼上邻居王先生因为工作原因每月仅能回家一次,导致无法立刻将漏水点修复。经过民警多方联系,最终使漏水问题得到解决,当事双方也握手言和。

3月11日,穆女士委托亲属将一面印有“寻人解困感激不尽 人民警察一心为民”字样的锦旗送到民警手中,感谢民警助其找到了走失的弟弟。

2月28日,辖区居民穆女士报警求助,称其弟弟患有精神障碍,于26日早离家出走后至今未归。接警后,民警在询问完走失人员的基本情况和外貌特征后,通过工作查询到,穆女士弟弟已于26日乘机飞往广西桂林。随后,民警立即同广西桂林警方取得联系,最终于3月11日成功将穆女士的弟弟找到。

3月13日,陈女士将一面印有“心系百姓解民忧 服务热情暖人心”和一面印有“尽职尽责不怕苦 爱心无限似

家人”字样的锦旗送到民警手中,对民警的帮助表达了感谢之情。

3月4日,辖区居民陈女士来到海兰边境派出所报警,称其儿子将刚买的自行车停放在楼下,回家时忘记上锁,第二天准备上学时发现自行车不见了。了解情况后,民警迅速开展工作,一边调取附近监控查找,一边实地走访寻找线索。经过5天的寻找,民警成功将自行车找到,并归还给了陈女士。